



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Dodatečná informace č. 1

Název zakázky:

Zateplení ZŠ Libina č.p. 520

Projekt je spolufinancován ze zdrojů EU

1. Identifikační údaje o veřejném zadavateli.

Veřejný zadavatel podle § 2 odst.2 písm. c) zákona č. 137/2006 Sb.:

Obec Libina

Se sídlem: Libina 523, 788 05 Libina

Zastoupená: Mgr. Ing. Tomáš Kobza – starosta obce

IČ: 00302899

(dále jen „zadavatel“)

Zastoupení podle § 151 zákona č. 137/2006 Sb.:

Osigeno s.r.o.

Se sídlem: Petrovská 594, 788 13 Vikýřovice

Office: Jesenická 1772/65, 787 01 Šumperk

IČ: 27761746, DIČ: CZ27761746

Zapsán v OR KS v Ostravě oddíl C, vložka 51144

statutární orgán: Ing. Tomáš Rýc - jednatel

(dále jen **administrátor**),

2. Druh zadávacího řízení:

Veřejná zakázka malého rozsahu na stavební práce.

3. Informace o předmětu veřejné zakázky

Předmětem zadávacího řízení je uzavření smlouvy podle § 9 zákona mezi zadavatelem a dodavatelem, jejímž předmětem je provedení následujících stavebních prací:

- dodatečné zateplení obvodových stěn,
- výměna oken a venkovních dveří,
- dodatečné zateplení stropu posledního podlaží objektu,
- rekonstrukce kotelny na tuhá paliva,

výměna radiátorů ÚT.

Další specifikace viz projektová a výkresová dokumentace (Příloha č. 1 Zadávací dokumentace)



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

4. Dodatečná informace veřejné zakázky.

Veřejný zadavatel zveřejňuje v souladu s ust. §49 odst.1 zákona č.137/2006 Sb. v platném znění (dále jen „zákon“) dodatečnou informaci k předmětné veřejné zakázce.

Původní znění dotazu ze dne 28.1.2015 a odpovědi:

Dotaz č. 1:

PD (výkres D2.a) obsahuje i barevné logo na fasádě školy (nápis: „ZÁKLADNÍ ŠKOLA LIBINA“). Je tento nápis součástí zakázky? Pokud ano, prosím o informaci, která položka ve výkazu výměr zahrnuje tuto dodávku.

Odpověď:

Barevné logo na fasádě je grafickým návrhem možného řešení, dle domluvy s investorem není předmětem projektové dokumentace ani soutěže a realizace díla.

Dotaz č. 2:

V PD není výkres z kterého by bylo patrné zateplení stávajícího stropu (např. řez skladbou, půdorys stropu s pochůznou plochou, přístup na půdu apod.). Prosím o doplnění PD.

Odpověď:

Při zateplení půdního prostoru se vycházelo z požadavků předepsaných energetickým auditem, stávající skladba stropu v tomto případě nebyla předmětem PD, ale požadavky na provedení stropu jsou součástí Projektové dokumentace.

Dotaz č. 3:

Ve výkazu výměr chybí montáž háků k uchycení žlabů. Prosím o doplnění do VV.

Odpověď:

S novými háky nebylo v PD počítáno, dochází jen k demontáži a montáži podokapních žlabů. Výměna háků byla provedena v rámci rekonstrukce –opravy střechy. Římsa v rámci nové fasády je pouze s novou omítkou bez navýšení vyložení.

Dotaz č. 4:

Ve výkazu výměr oddíl Elektromontáže, položky č. 93 a č. 94. Prosím o bližší specifikaci světel (typ, rozměr, tvar, apod.) a o jaký rozsah stavebních prací se jedná u položky č. 94.

Odpověď:

Položka č. 93 - Svítidla led 16W s venkovním čidlem na pohyb, krytí minimálně IP 44



Položka č. 94 - Jedná se o demontáž stávajícího vedení elektro (30 metrů) a uložení stávajících



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

funkčních rozvodů do chrániček pod zateplení (20 metrů).

Původní znění 2. dotazu ze dne 30.1.2015 a odpovědi:

Dotaz A):

Rozpočet: „Okapový chodník, venkovní schod“

Oddíl: Vodorovné konstrukce

Položka č. 9 Osazení železobetonových stupňů 7 ks po 1,5 m

Položka č. 10 Stupeň betonový 5 ks po 1,5 m

Položka č. 11 Stupeň schodišťový z vibrolisovaného betonu 14 ks - chybí rozměry stupňů

Rozdíl mezi osazením a dodávkou schodišťových stupňů 2 ks po 1,5 m.

Odpověď A):

Položka č. 9 - Počítána délka každého prefa stupně včetně podesty v celé délce. (výpočet viz. položka 11) – viz. výkres

Položka č.10 - Podbetonování prefa stupňů – viz. výkres, v rozpočtu uvedeno i přímé schodiště - podesta

Položka č.11 - Návrh stupňů (původní návrh z roku 2011) – délka schodišťového stupně 1,5 m, byly navrženy prefabrikáty v dl. 1,0m a 0,5 m na 1 stupeň

= 7 ks prefa dl. 1,0 m (1000/350/150) + 7 ks prefa dl. 0,5 m (500/350/150) – celkem 14 ks-

viz. výkres

Rozdíl mezi dodávkou prefa (14 ks) a osazením prefa stupňů (7 ks) není – osazení je počítáno v celé délce a včetně podesty. Rozdíl je v betonovém stupni – tj. podbetonování vlastních stupňů – 5 ks včetně přímé části tj. podesta.

Dotaz B):

Rozpočet: „Zateplení ZŠ Libina“

Oddíl: Hromosvody

Položka č. 91 Demontáž stávajícího hromosvodu, montáž a dodávka nového hromosvodu, vč. revize soubor 1

Oddíl Elektromontáže

Položka č. 92 Montáž zvonků vč. dodávky nového zvonku, elektrický vrátný, domovní telefon soubor 1

Položka č. 94 Demontáž nefunkčního el. vedení, uložení funkčních rozvodů do chrániček a zdíva soubor 1

Žádáme o upřesnění tří výše uvedených položek o množství v měrné jednotce.



OPERAČNÍ PROGRAM
ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti

Pro vodu,
vzduch a přírodu

Odpověď B):

Položka č. 91 - Demontáž stávajícího jímacího vedení hromosvodů dl. cca 120 m + 2 ks stávajících svislých svodů dl. cca 18,6 m.

Montáž nového jímacího vedení ca 140 m + ca 3 svislé svody dl. ca 28 m včetně nového zemění, revize.

Položka č. 92 - Demontáž 1 ks zvonkového tabla, nové zvonkové tablo pro cca 6 ks zvonků – napojení na stávající rozvod v budově. Elektrický vrátný 1 ks na vstupní hlavní dveře, s přívodem signálu do určené místnosti do vzdál. ca 15 m. Vše ve standardním provedení.

Položka č. 94 - Vysvětlena viz. předchozí dotaz

V Libině dne 2.2.2015

.....
Mgr. Ing. Tomáš Kobza
starosta obce